APEIMmMANIO

AIKTYD OPONTIZTHPION MELIHL EKMAIAEYIHI

Mé&Onpo/Té&En: MoaOnuotika B EITAA
Kepdhauo: E@’ 6Anc mc VAne
Ovopatemcdvopo MoOnmi:

Hpepopnvio:

Emdicoxdpevog Zrdxoc: 70/100

Oéna A
A1l. Na amodsi€ete dtinulw + ovviw =1

A2. Na xapoKTnploETE TIC TAPAKATW TIPOTACELS, WG ZWOTES (Z) 1)
AavBaopeveg (A).

ax+ Py =y
a'x+py=y
B) IoxVel ovy (TT+w) =-oLVW
Y) loxVvet nux=nube x=2km+0 1} x=2Km-0, KE Z

a) Av To oVoTY ua{ , XL povadikn Ao, tote D#0.

8) Av 1o x-p elval Tapdyovtag evog ToAvwvopov P(x), tote

P(p)=0.
€) To vmdAroimo ™G Slaipeong Tov ToAVWVLHOL P(X) pe To X-p
elvat oo pe P(-p).

(25 povadeq)

Ofua B
2x —y =4
Alvetal to cbarnua{ xX_Y_1q
2 3

B1. Na e€etdoete, av to (evyog (1,-2) eivat AVon Tov CUGTUATOG.
B2. Na AVoete 0 cVOT O

(25 povadeq)




Ofuarl

a
2-nux’

Atvetain ocuvaptnon f(x) =
I'l. Na Bpeite To medio oplopoV ¢ f.
I'2. Av n Cr Siepyetar amo to onpeio M(%, 2), va Bpelte TNV TIUN TOV O

I'3. Av a=3, va Aoete Vv e€lowon f(r — x) = 1.

(25 povadeq)

Ofpa A

Atvetal To ToAvvupo P(x)= x3-3x+2.
Al. Na Bpeite tig Tipeg P(1) xat P(-1).
A2. Na Aoete TV e€lowon x3-3x+2=0.
A3. Na Avoete Vv avicwon P(x)>x+2.

(25 povadeq)

KoAn Emroyial!!



